
Владимир Зеленски: Губитак Бахмута неће значити само политички пораз, већ би могао да доведе до општег пораза Украјине. Затим, уследиће притисци како од народа тако и од међународне заједнице, да направим компромис са Русијом
среда, 29 март 2023 11:32

 Председник Украјине Владимир Зеленски изјавио је да ће губитак Бахмута бити
политички пораз за Кијев и да ће утицати на расположење украјинских војника, што
би могло да доведе до општег пораза Украјине у овом сукобу.

  "Губитак Бахмута неће значити само политички пораз, већ би могао да доведе до
нашег општег пораза. Затим, уследиће притисци како од народа тако и од
међународне заједнице, да направим компромис са Русијом ", рекао је он у
интервјуу за „Асошијетед прес".   

Према његовим речима, до овога ће доћи јер ће Украјинци бити уморни, а сваки пораз у
овој фази сукоба могао би да поткопа морал украјинских трупа.

  

"Ово је за нас више политички него тактички пораз", навео је он, пијуцкајући чај у возу
државне железнице.

  

„Наше друштво ће се осећати уморно. Наше друштво ће ме подстицати на компромис са
њима (Русијом)“, рекао је Зеленски, напомињући да још није осетио такав притисак.
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Америчка агенција наводи да су коментари Зеленског били признање да би губитак
битке за Артјомовск „био више скуп политички пораз него тактички“.

  

Зеленски је нагласио да је изузетно свестан да је сав успех његове земље захваљујући
међународној војној подршци, посебно из Сједињених Држава и Западне Европе и
додао да га брине да би смењивање политичких снага у Вашингтону могло утицати на
рат.

  

"Сједињене Државе заиста разумеју да ако престану да нам помажу, нећемо победити",
истакао је он, преноси РТ.

  

Подсетимо, многи у Сједињеним Државама — укључујући републиканца Доналда
Трампа, бившег америчког председника и актуелног кандидата за 2024., поставили су
питање да ли Вашингтон треба да настави да шаље Украјини милијарде долара војне
помоћи. Трампов републикански ривал, гувернер Флориде Рон ДеСантис, такође је
сугерисао да одбрана Украјине у "територијалном спору са Русијом није значајан
приоритет америчке националне безбедности".

  

(Политика)
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